

不合格品牌纸巾章丘仍有售 超市称未接到下架通知

本报2月20日讯(记者 杜彩霞) 近日,北京消协公布了对30种纸巾和35种卫生纸的测试检验结果,分别有14种和12种样品质量不符合国家标准或标识不合格。18日,记者走访章丘市部分纸巾、卫生纸销售场所发现,上榜的品牌纸巾章丘有售,部分纸巾在打折销售。超市工作人员称,他们并未接到下架通知。

18日,记者走访了章丘市区的部分超市和卫生纸、纸巾售卖

点发现,上榜的不合格产品中章丘市有部分品牌在售,包括小金人、清风、小宝贝、顺轻柔等品牌。记者在双山大街的一超市内发现了和榜单中同等规格的清风牌纸巾在售,并且在促销。

榜单中,清风牌纸巾的不合格产品规格为:面巾纸206mm×195mm(2层),不合格原因是,内装量偏差/短缺。记者在超市中发现了同等规格的产品,即206mm×195mm(2层)。产品说

明上标注的信息和榜单上公布的清风牌面巾纸信息相符。记者在超市看到,这款3包装的面巾纸正在促销,促销牌写着清风超质感印面纸20.6元,买一提送一提,即每提10.3元。记者问及导购员产品是否会因不合格榜单而下架,导购员称,尚未接到下架通知。

记者调查发现,部分市民在选购纸巾和卫生纸时,更多注重的是重量和价格,而非质量。

“一家四口人,纸巾用得多,买的时候多数买促销的纸巾。”一位市民告诉记者,“这些纸巾不是入口的东西,卫生质量很少注意。”记者发现,也有部分市民在选购卫生纸和纸巾时更注重的是品牌。“品牌纸质一般都很好,贵几块钱。但是用的时间长。”一位市民说。在一家超市,导购员也告诉记者,“卫生纸、纸巾等产品,一旦促销销售量都很好。”

有关专家介绍,市民在选购

卫生纸等卫生用品时注重色泽,越白越好,但关于卫生用品的色泽并无相关规定。选购卫生纸或面巾纸等卫生用品时,专家建议,最为直观方便的方法是看包装。购买时,要挑选标识齐全的产品,要看产品包装是否标明卫生许可证号、厂址、有无执行标准等。特别要注意生产日期,尽量选择近期产品,存放时间越短,产品受污染的程度越低,对标识不全的卫生用纸应谨慎购买。

随意变车道,小车撞大货

车辆受损幸无人员伤亡

本报2月20日讯(记者 杜彩霞) 20日中午,在工业二路与经十东路交叉口处发生一起车祸,两辆货车、一辆轿车,三车相撞,轿车右侧车身、车头损坏,所幸无人员伤亡。

20日中午12点左右,一辆豫字牌货车自西向东行驶,“当时突然一下就有一辆车撞到了我的后轮胎上。”豫字牌货车司机说,“下车一看,是一辆吉利车与后方开来的一辆货车相撞后,吉利车撞到了我的后轮胎上。”据现场目击者介绍,吉利小车当时车速很快,但是在左转车道上行驶,到了经十东路和工业二路的交叉口处吉利车要前行,突然转向直行车道,被从后方驶来的鲁字牌货车撞到,同时在另一个直

行车道上的豫字牌货车刚好驶过,吉利车头撞上了豫字牌车的后轮胎。

记者在现场看到,鲁字牌货车前车灯损坏,被撞轮胎报废。而吉利车损坏最为严重,车头和右侧车身已经变形,撞到豫字牌货车后导致前车灯毁坏。据了解,吉利车并未上全险,部分损失将由车主自行承担。豫字牌货车司机告诉记者,车上拉的是货物,还要赶时间。此次事故,所幸无人员伤亡。目击者告诉记者,“幸亏吉利车副驾驶座上没有坐人,否则后果不堪设想。”

据办案交警介绍,此次事故主要是车辆不按车道行驶、随意变更车道导致,目前事故主要责任正在进一步调查中。



车祸现场。 本报记者 杜彩霞 摄

北京现代瑞和众达
2月23日店内团购会火爆报名中
详询80951666

MISTRA名图 名志图远
当追随成为唯一方向时 你开创新时代

北京现代汽车有限公司 客服电话 400-800-1100(手机可拨打) www.beijing-hyundai.com.cn

北京现代汽车瑞和众达特约销售服务店

工业二路与世纪大道交叉路口向南(交通技校北临)

销售热线:80951666 服务热线:80957999

网址: http://www.rhdq.com



扫一扫,赢精美礼品

追踪报道

病床上仍惦记耽误的课程

白血病女孩获三十万救命款

本报记者 支倩倩

2月18日本报以《16岁少女患白血病无钱医治》为题,报道了章丘四中高一(15)学生马钰鑫被查出患有白血病,其母马新梅欲卖房筹钱的消息后,引起社会上众多爱心人士的关注,不少人解囊相助,截至目前,共获捐款三十多万元。单亲妈妈在得知女儿治愈希望很大后,脸上露出了久违的笑容。

得知马钰鑫患病的情况后,章丘四中立即在学术交流中心举行“爱心伴我行——为救助马钰鑫捐款仪式”。学生代表宣读了《命运无情人有情——为花季少女马钰鑫爱心捐款倡议书》,学校领导、教师代表和班级学生代表依次捐款,共计捐款二十三万余元。大家纷纷表示,希望马钰鑫早日战胜病魔,重归校园。

据了解,为将善款管理好、利用好,章丘四中特制定办法:这笔善款学校将根据马钰鑫的治疗进展情况及时进行拨付,确保每一分钱用得合理。另外,学校还将通过校园网等渠道,向社会公示该款项的收入支出明细,接受社会的监督。

好心人不留名

2月19日下午3时,记者来到章丘市人民医院,再次见到了躺在病床上的马钰鑫。“昨天晚上老师同学都来看我,已经耽误一周的课程了,高中课程不好补,希望自己能快点好起来。”依然认为自己患的是高度贫血的马钰鑫着急地表示,最近有很多好心人来看望自己,现在最担心的还是课程,开学快一周了,如果耽搁的时间太长可能就赶不上了。

交谈中,40多岁的市民刘女士走到马钰鑫床前,“你是马钰鑫吧,好孩子,多吃点饭,一定会好起来。”刘女士勉励她。虽然自己的经济条件一般,刘女士还是拿出了100元递到了马新梅手里,但怎么也不肯留下自己的姓名。“今天还有一个外省的好人捐了2万,我都记着呢。”马新梅拿着写满爱心名字的本子说,这些都是救命钱,自己都会记录下来,希望女儿能尽快好起来重返校园,用知识回报社会上的爱心人士。

为了孩子,爱心继续传递

马钰鑫患病的病情经本报报道后,受到广泛关注,每天都有好心人去看望马钰鑫。19日,齐鲁医院血液科徐教授在得知这一情况后,驾车来到章丘市人民医院,免费为马钰鑫会诊,并表示,孩子很年轻,治好的希望很大。

据了解,马钰鑫的病若想完全治愈必须骨髓移植,费用需要70万左右。而如今获捐只有30余万,救命钱还差40多万。为了能让马钰鑫及时得到救治,章丘市人民医院也为马钰鑫开启了“绿灯”,劝告马新梅暂时少考虑费用问题,先给孩子看病要紧。

为了拯救孩子的生命,帮助马钰鑫和这个家庭,章丘义工协会还将在百脉泉广场举行为期两周的募捐活动,让爱心继续传递。